

全天飞艇免费计划最新版

EMCm7DuGMf9IBRLV

全天飞艇免费计划最新版莱奥：意杯德比战可能改变本赛季 新阵型在攻防两端都做得更好

直播吧4月21日讯 在今天凌晨进行的第33轮意甲联赛，米兰主场0-1负于亚特兰大。米兰球员莱奥出席了赛后新闻发布会。

你在米兰成长，目前这是最奇怪的时期吗？

目前很困难。当我来到这里时，米兰教会了我永不放弃的精神，让我为身穿这件球衣踢球并尽自己所能而感到自豪。对我来说，今天是一场奇怪的比赛，并不是最好的比赛，但球队依然很紧凑，我们没有给对手很多机会。以这种方式丢球真的让人非常遗憾。我会努力带来正确的能量和态度，从明天开始，我们将备战下一场非常重要的比赛，那场比赛有可能改变这个赛季。

下周三的意大利杯半决赛次回合，米兰将对阵国米，这场德比是本赛季最重要的比赛，你会对队友们说什么？

我只会要求大家保持积极的态度。德比无需多说，我们有机会赢得一些重要的东西，并为我们的球迷们带来快乐。

你们是否认识到自己真正的实力？这个灾难性的赛季背后有什么原因？

没有具体的原因，足球就是这样。我们球员和教练都努力做好每一件事，希望带来积极的影响，但我们无法控制一切。正如你所说的，这支球队中有很多非常重要的球员，他们需要更多的时间在一起合作，更好地理解彼此在球场上的动作。我们还有最后的机会来改变这个赛季。

现在你的位置更靠近中路，你对此感觉如何？你在圣西罗球场仍遭遇进球荒

我感觉现在踢得更舒适也更自由，更靠近球门。在圣西罗进球对我来说很重要，但我不会过多考虑此事。如果今天有两三次完美的传球，我可能就会改变这一点。我们需要继续努力。

目前米兰队内的士气如何？

我们并不害怕。352的新阵型已经改变了我们，我们的防守更加稳固，不再经常丢球。在我看来，在本赛季的最后几场比赛中，这种阵型在进攻和防守两方面都会做得更好。前场球员们会踢得更舒适。不过，有时候尽管我们防守做得很好，但依然可能因为一个定位球或角球丢球，这种情况是难以避免的。

澳洲幸运10最佳公式

168网澳洲幸运10开奖结果

澳洲幸运5 稳赢

澳洲10精准免费计划

飞艇5码2期全天计划

澳10免费计划

幸运澳洲8开奖结果记录

澳10免费计划

168极速赛车开奖记录查询

快3大小单双稳定计划

加导师微信一天赚500

新澳门彩网站APP

飞艇在线计划精准人工计划(免费版)

168幸运飞艇历史开奖记录

168飞艇全国统一开奖

极速赛车10个数字规律

168飞艇开奖官网开奖记录

幸运飞行艇app官方最新版本更新内容

极速赛车app官网下载